REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA DONJI KRALJEVEC
Čakovečka 7, 40320 Donji Kraljevec

U Donjem Kraljevcu 28.lipnja 2024. godine

Temeljem čl. 16. st. 6. Zakon o udžbenicima ( NN 116/2018) Osnovna škola Donji Kraljevec donosi 
O D L U K U
o  korištenju komercijalnih drugih obrazovnih materijala 
I.
Odluku o korištenju komercijalnih drugih obrazovnih materijala donosi Škola i objavljuje na svojim mrežnim stranicama najkasnije do 15. srpnja. Komercijalni materijali izabiru se isključivo iz virtualnog repozitorija.
II.
Odluka iz st. I. prilaže se školskom kurikulumu kojim se utvrđuje popis komercijalnih i besplatnih drugih obrazovnih materijala koji se planiraju koristiti u nastavi, a učitelj odnosno nastavnik individualno odlučuje koje će materijale utvrđene školskim kurikulumom koristiti.
III.
Ukupna cijena svih komercijalnih drugih obrazovnih materijala koji se koriste u nastavi obveznih predmeta u pojedinom razredu ne smije prelaziti 20 % za razrednu nastavu, 30 % za 5. i 6. razred odnosno 40 % za 7. i 8. razred iznosa umnoška pripadajućeg koeficijenta (f) i medijalne neto plaće (M) iz čl. 4. st. 1. Zakona. Za eventualna prekoračenja ovoga iznosa potrebna je suglasnost roditelja.
IV.
 U ukupnu cijenu iz st. III. ne ulaze materijali za predmete s pretežno odgojnom komponentom i izborne predmete.
V.
U privitku Odluke nalazi se popis komercijalnih drugih materijala koji će se koristiti u razrednoj i predmetnoj nastavi Škole.
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Sandra Vlahek, prof

